1-) Yogurt mayalarken kullanilan siit
igin gereken ideal sicaklik 46°C'dir.
Bisra Hanim yogurt mayalamak igin
sitii sicakligi 82 °C olacak sekilde
isitmigtir. Kaynayan siit bekletildiginde
sicakhgi her dakika 3 °C azaldigina
gore Bisra Hanim kag dakika sonra
yogurdu mayalayabilir?
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Rasyonel sayilari sayi dogrusunda
siralandiginda hangisi en sagda yer
alir?

3-) Mehmet kitiiphanede gegirdigi
1 3
vaktinin P ‘ini kitap okumaya, 2 "tnd

ise 6dev yapmaya ayirmigtir. Mehmet'
in kitiiphaneye ayirdigi vaktinin kagta
kagi kalmistir?
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6-) Bir kantinci firindan aldigi 240

agma’nin égleden énce 2 ind,

5
6gleden sonra kalan agmanin P 'sini
satiyor. 6iin sonunda simitginin elinde
kag tane simit kalmistir?

7-) (12x+36) metre yiikseklikten
birakilan bir top, zemine her
garptiginda diistiigii yiksekligin (x-3)
metre eksigi kadar yiikselmektedir.
Buna gore top ligiincii defa zemine
garptiktan sonra kag metre
yiikseldigini gosteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?

8-) 40 cm uzunlugundaki bir ipten 4
tane 2x cm ve 3 tane (x-2) cm
uzunlugundaki ipler kesilirse geriye
kalan ipin uzunlugunu santimetre
cinsinden gdsteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?
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